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L= 40.34m

i=-0.35%;
KMp= 0+270.89; Hp= 66.59;
KMk= 0+311.225; Hk= 66.45

L= 162.08m

i=0.30%;
KMp= 0+343.81; Hp= 66.44;
KMk= 0+505.894; Hk= 66.94

Łuk wklęsły
R= 5000.000m; L= 32.588m;

i wej.= -0.35%; i wyj.= 0.30%;
Hp= 66.452; KMp= 0+311.23
Hk= 66.445; KMk= 0+343.81

Łuk wypukły
R= 5000.000m; L= 35.067m;

i wej.= 0.35%; i wyj.= -0.35%;
Hp= 66.592; KMp= 0+235.82
Hk= 66.593; KMk= 0+270.89

Łuk wypukły
R= 300.000m; L= 37.840m;

i wej.= 9.30%; i wyj.= -3.31%;
Hp= 67.814; KMp= 0+028.54
Hk= 68.946; KMk= 0+066.38

L= 2.53m

i=-0.64%;
KMp= 0+000.00; Hp= 66.40;
KMk= 0+002.531; Hk= 66.38

L= 6.12m

i=9.30%;
KMp= 0+022.42; Hp= 67.24;
KMk= 0+028.541; Hk= 67.81

Łuk wklęsły
R= 200.000m; L= 19.887m;

i wej.= -0.64%; i wyj.= 9.30%;
Hp= 66.384; KMp= 0+002.53
Hk= 67.244; KMk= 0+022.42

L= 52.97m

i=-3.31%;
KMp= 0+066.38; Hp= 68.95;
KMk= 0+119.351; Hk= 67.19

L= 61.46m

i=0.35%;
KMp= 0+174.36; Hp= 66.38;
KMk= 0+235.821; Hk= 66.59

Łuk wklęsły
R= 1500.000m; L= 55.005m;

i wej.= -3.31%; i wyj.= 0.35%;
Hp= 67.190; KMp= 0+119.35
Hk= 66.376; KMk= 0+174.36

L= 54.28m;
KMp= 0+000.00; KMk= 0+054.28
Xp= 6405843.11; Yp= 5775387.75
Xk= 6405879.90; Yk= 5775347.83

Prosta

Łuk poziomy
R= 30.00m; L= 11.81m; Δ= 22.5640;

Styczna (T): 5.98m
Xp= 6405883.96 ;Yp= 5775343.43;
Xśr= 6405901.96; Yśr= 5775368.16
Xk= 6405889.39;Yk= 5775340.93

L= 5.94m;
KMp= 0+066.10; KMk= 0+072.04
Xp= 6405889.39; Yp= 5775340.93
Xk= 6405894.79; Yk= 5775338.43

Prosta

Łuk poziomy
R= 30.00m; L= 8.53m; Δ= 16.2848;

Styczna (T): 4.29m
Xp= 6405898.68 ;Yp= 5775336.64;
Xśr= 6405882.22; Yśr= 5775311.20
Xk= 6405901.92;Yk= 5775333.82

L= 68.49m;
KMp= 0+080.57; KMk= 0+149.06
Xp= 6405901.92; Yp= 5775333.82
Xk= 6405953.57; Yk= 5775288.83

Prosta

Łuk poziomy
R= 150.00m; L= 11.78m; Δ= 4.5013;

Styczna (T): 5.90m
Xp= 6405958.01 ;Yp= 5775284.96;
Xśr= 6405855.04; Yśr= 5775175.72
Xk= 6405962.14;Yk= 5775280.75

L= 81.95m;
KMp= 0+160.84; KMk= 0+242.79
Xp= 6405962.14; Yp= 5775280.75
Xk= 6406019.52; Yk= 5775222.24

Prosta

L= 147.19m;
KMp= 0+242.79; KMk= 0+389.99
Xp= 6406019.52; Yp= 5775222.24
Xk= 6406121.78; Yk= 5775116.37

Prosta

L= 68.29m;
KMp= 0+389.99; KMk= 0+458.27
Xp= 6406121.78; Yp= 5775116.37
Xk= 6406167.64; Yk= 5775065.78

Prosta

L= 2.93m;
KMp= 0+458.27; KMk= 0+461.20
Xp= 6406167.64; Yp= 5775065.78
Xk= 6406169.61; Yk= 5775063.60

Prosta

Łuk poziomy
R= 30.00m; L= 31.78m; Δ= 60.6900;

Styczna (T): 17.56m
Xp= 6406181.40 ;Yp= 5775050.59;
Xśr= 6406147.38; Yśr= 5775043.46
Xk= 6406175.83;Yk= 5775033.94

L= 12.91m;
KMp= 0+492.98; KMk= 0+505.89
Xp= 6406175.83; Yp= 5775033.94
Xk= 6406171.72; Yk= 5775021.70

Prosta
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L= 60.82m

i=-2.22%;
KMp= 0+154.99; Hp= 69.04;
KMk= 0+215.809; Hk= 67.69

Łuk wypukły
R= 750.000m; L= 16.876m;

i wej.= 2.79%; i wyj.= 0.54%;
Hp= 68.932; KMp= 0+092.19
Hk= 69.213; KMk= 0+109.07

Łuk wypukły
R= 750.000m; L= 13.003m;

i wej.= -0.49%; i wyj.= -2.22%;
Hp= 69.220; KMp= 0+141.99
Hk= 69.044; KMk= 0+154.99

L= 3.41m

i=0.54%;
KMp= 0+109.07; Hp= 69.21;
KMk= 0+112.480; Hk= 69.23

L= 13.22m

i=0.52%;
KMp= 0+112.48; Hp= 69.23;
KMk= 0+125.700; Hk= 69.30

L= 14.30m

i=-0.49%;
KMp= 0+125.70; Hp= 69.30;
KMk= 0+140.000; Hk= 69.23

L= 1.99m

i=-0.49%;
KMp= 0+140.00; Hp= 69.23;
KMk= 0+141.990; Hk= 69.22

L= 6.02m

i=0.91%;
KMp= 0+000.00; Hp= 66.61;
KMk= 0+006.018; Hk= 66.66

L= 72.06m

i=2.79%;
KMp= 0+020.13; Hp= 66.92;
KMk= 0+092.192; Hk= 68.93

Łuk wklęsły
R= 750.000m; L= 14.114m;

i wej.= 0.91%; i wyj.= 2.79%;
Hp= 66.662; KMp= 0+006.02
Hk= 66.922; KMk= 0+020.13

L= 26.06m;
KMp= 0+000.00; KMk= 0+026.06
Xp= 6405796.32; Yp= 5775305.61
Xk= 6405814.56; Yk= 5775324.21

Prosta

Łuk poziomy
R= 60.00m; L= 33.24m; Δ= 31.7389;

Styczna (T): 17.06m
Xp= 6405826.51 ;Yp= 5775336.39;
Xśr= 6405857.40; Yśr= 5775282.20
Xk= 6405843.07;Yk= 5775340.46

L= 7.32m;
KMp= 0+059.29; KMk= 0+066.61

Xp= 6405843.07; Yp= 5775340.46
Xk= 6405850.18; Yk= 5775342.21

Prosta

Łuk poziomy
R= 60.00m; L= 12.51m; Δ= 11.9435;

Styczna (T): 6.28m
Xp= 6405856.28 ;Yp= 5775343.71;
Xśr= 6405835.85; Yśr= 5775400.47
Xk= 6405861.93;Yk= 5775346.44

L= 14.74m;
KMp= 0+079.12; KMk= 0+093.86
Xp= 6405861.93; Yp= 5775346.44
Xk= 6405875.10; Yk= 5775353.04

Prosta

L= 55.71m;
KMp= 0+093.86; KMk= 0+149.57
Xp= 6405875.10; Yp= 5775353.04
Xk= 6405925.22; Yk= 5775377.36

Prosta

Łuk poziomy
R= 30.00m; L= 21.32m; Δ= 40.7092;

Styczna (T): 11.13m
Xp= 6405935.23 ;Yp= 5775382.22;
Xśr= 6405938.32; Yśr= 5775350.37
Xk= 6405945.99;Yk= 5775379.37

L= 44.93m;
KMp= 0+170.88; KMk= 0+215.81

Xp= 6405945.99; Yp= 5775379.37
Xk= 6405989.43; Yk= 5775367.87
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L= 4.00m

i=-2.00%;
KMp= 0+000.00; Hp= 69.14;
KMk= 0+004.000; Hk= 69.06

L= 42.51m

i=-5.72%;
KMp= 0+004.00; Hp= 69.06;
KMk= 0+046.512; Hk= 66.63

L= 6.35m;
KMp= 0+000.00; KMk= 0+006.35
Xp= 6405925.90; Yp= 5775377.68
Xk= 6405923.28; Yk= 5775383.46

Prosta

Łuk poziomy
R= 15.00m; L= 10.33m; Δ= 39.4759;

Styczna (T): 5.38m
Xp= 6405921.05 ;Yp= 5775388.36;
Xśr= 6405909.62; Yśr= 5775377.25
Xk= 6405916.22;Yk= 5775390.72

L= 5.00m;
KMp= 0+016.68; KMk= 0+021.68
Xp= 6405916.22; Yp= 5775390.72
Xk= 6405911.73; Yk= 5775392.92

Prosta

Łuk poziomy
R= 15.00m; L= 4.09m; Δ= 15.6242;

Styczna (T): 2.06m
Xp= 6405909.88 ;Yp= 5775393.83;
Xśr= 6405918.32; Yśr= 5775406.39
Xk= 6405908.34;Yk= 5775395.20

L= 7.90m;
KMp= 0+025.77; KMk= 0+033.68
Xp= 6405908.34; Yp= 5775395.20
Xk= 6405902.44; Yk= 5775400.46

Prosta

L= 12.84m;
KMp= 0+033.68; KMk= 0+046.51

Xp= 6405902.44; Yp= 5775400.46
Xk= 6405894.48; Yk= 5775410.52

Prosta

0+
00

0.
00

; H
= 

67
.8

5

05
.0

0
0+

00
6.

35
; H

= 
67

.7
3

10
.0

0

15
.0

0
0+

01
6.

68
; H

= 
66

.3
9

20
.0

0
0+

02
1.

68
; H

= 
66

.9
4

25
.0

0
0+

02
5.

77
; H

= 
66

.9
8

30
.0

0

0+
03

3.
68

; H
= 

66
.7

7
35

.0
0

40
.0

0

45
.0

0
0+

04
6.

51
; H

= 
66

.6
3

0+000 0+047

-0.35%
0.30%

-0.64%

9.3
0%

-3.31%

0.35%

Zm
ia

na
 n

ac
hy

le
ni

a 
ni

w
el

et
y 

km
: 0

+0
00

.0
0

Rz
ęd

na
 z

m
ia

ny
 n

ac
hy

le
ni

a 
R 

= 
66

.4
0

N
ac

hy
le

ni
e 

st
yc

zn
ej

 w
ej

śc
io

w
ej

 i 
= 

??
?

N
ac

hy
le

ni
e 

st
yc

zn
ej

 w
ej

śc
io

w
ej

 i 
= 

-0
.6

4%

Zm
ia

na
 n

ac
hy

le
ni

a 
ni

w
el

et
y 

km
: 0

+5
05

.8
9

Rz
ęd

na
 z

m
ia

ny
 n

ac
hy

le
ni

a 
R 

= 
66

.9
4

N
ac

hy
le

ni
e 

st
yc

zn
ej

 w
ej

śc
io

w
ej

 i 
= 

0.
30

%
N

ac
hy

le
ni

e 
st

yc
zn

ej
 w

ej
śc

io
w

ej
 i 

= 
??

?

Krzywa wklęsła
R= 200.000m; L= 19.887m;

i wej.= -0.64%; i wyj.= 9.30%;
Hp= 66.384; KMp= 0+002.53
Hk= 67.244; KMk= 0+022.42

Krzywa wklęsła
R= 1500.000m; L= 55.005m;
i wej.= -3.31%; i wyj.= 0.35%;
Hp= 67.190; KMp= 0+119.35
Hk= 66.376; KMk= 0+174.36

Krzywa wklęsła
R= 5000.000m; L= 32.588m;
i wej.= -0.35%; i wyj.= 0.30%;
Hp= 66.452; KMp= 0+311.23
Hk= 66.445; KMk= 0+343.81

Łuk wypukły
R= 300.000m; L= 37.840m;

i wej.= 9.30%; i wyj.= -3.31%;
Hp= 67.814; KMp= 0+028.54
Hk= 68.946; KMk= 0+066.38

Łuk wypukły
R= 5000.000m; L= 35.067m;
i wej.= 0.35%; i wyj.= -0.35%;
Hp= 66.592; KMp= 0+235.82
Hk= 66.593; KMk= 0+270.89
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Krzywa wklęsła
R= 750.000m; L= 14.114m;

i wej.= 0.91%; i wyj.= 2.79%;
Hp= 66.662; KMp= 0+006.02
Hk= 66.922; KMk= 0+020.13

Łuk wypukły
R= 750.000m; L= 16.876m;

i wej.= 2.79%; i wyj.= 0.54%;
Hp= 68.932; KMp= 0+092.19
Hk= 69.213; KMk= 0+109.07

Łuk wypukły
R= 750.000m; L= 13.003m;

i wej.= -0.49%; i wyj.= -2.22%;
Hp= 69.220; KMp= 0+141.99
Hk= 69.044; KMk= 0+154.99
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Obiekt mostowy
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Legenda:

teren istniejący
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projektowany spadek podłużny
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WÓJT GMINY KOŚCIAN
ul. Młyńska 15, 64-000 Kościan
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PROFILE PODŁUŻNE

maj
2024r.

maj
2024r.

Rozbudowa ulicy Polnej w miejscowości Kiełczewo
wraz z przebudową mostu nad Kanałem Kościańskim


